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Poskytnutí informací 
 

Dne 7. 10. 2025 jsme obdrželi Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č.106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou žádáte o poskytnutí 

těchto informací: 

„Na základě zákona č. 106/1999 Sb. žádám o poskytnutí následujících údajů:  

Zda v období let 2002 až 2018 spolupracovala Mateřská škola Kollárova, Kroměříž, včetně jejího 

detašovaného pracoviště, s osobou PhDr./Mgr. Ivan Ryšavý, IČO 70469628. 

Zda byl pan Ivan Ryšavý školou nebo jejím zřizovatelem delegován, pověřen nebo jinak zapojen 

do činnosti školy nebo jejího detašovaného pracoviště. 

Zda byly v uvedeném období využity jeho služby, školení, externí konzultace, odborné 

poradenství nebo jiné odborné aktivity v rámci MŠ Kollárova či jejího detašovaného pracoviště. 

Pokud ano, v jakém rozsahu a formě (např. typ služby, období spolupráce, účel).“ 

K předmětné žádosti o informace Vám na základě poskytnuté součinnosti věcně příslušných 

odborů, a to odboru sociálních věcí a zdravotnictví a odboru školství, mládeže a tělovýchovy 

sdělujeme následující: 

K otázce delegování, pověření či zapojení zřizovatelem: PhDr./Mgr. Ivan Ryšavý nebyl odborem 

školství, mládeže a tělovýchovy pověřen ani jinak zapojen do činnosti Mateřské školy Kollárova 

či jejího detašovaného pracoviště.  

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví nedisponuje informacemi o tom, zda PhDr. Ivan Ryšavý, 

jakkoliv spolupracoval v letech 2002 – 2018 s Mateřskou školou Kollárova, či byl delegován, 

pověřen nebo jinak zapojen do činnosti této školy, ani zda byly v uvedeném období využity jeho 

služby, školení, externí konzultace, odborné poradenství nebo jiné odborné aktivity v rámci této 

mateřské školy, a to včetně jejího detašovaného pracoviště. 

K bodům žádosti ve vztahu k Mateřské škole Kollárova, z jejíž činnosti požadované informace 

vznikly (tedy nikoli ve vztahu ke zřizovateli) je vydáno rozhodnutí o odmítnutí části žádosti 

z důvodu neexistence informace u povinného subjektu. 
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